

# 起訴江澤民

## 世界各地活動此起彼伏

江泽民将在德国面临刑事诉讼

据悉，德国法轮功学员将依据德国国际刑事法典对前中国国家主席江泽民提起刑事指控，罪名为群体灭绝罪和反人类罪。

一年前确立的德国国际刑事法典是专门针对群体灭绝罪、反人类罪及战争罪的刑事法典，并明确规定适用“普遍管辖原则”，即此类犯罪无论在任何地方针对任何人发生，德国法庭对此都将受理。江泽民一手发动对法轮功的迫害，命令成立从事镇压的专门机构610办公室并令其全面

实施“名誉搞臭、经济截断、肉体消灭”的镇压政策，导致了大批法轮功修炼者被迫害致死或被酷刑折磨。江已构成群体灭绝罪和反人类罪。

近期海外法轮功学员陆续在各国起诉江泽民，引起西方各国及媒体普遍关注和广泛报导。自2002年10

月江被首次告上美国法庭後，瑞士、英国、澳洲、加拿大等国法轮功学员已陆续宣布将在本国将江告上法庭。



图片：8月23日下午，全球审江联盟於波士顿市中心公园集会。

最引人瞩目的是8月20日六位法轮功学员包括一位比利时公民在著名人权律师的协助下，向比利时法庭对江提出刑事诉讼。

全球审江大联盟集会  
五十馀团体加盟道义审判

继8月3日法国巴黎「全球公审人民公敌江泽民大会」之後，8月23日下午，全球公审江泽民大联盟筹委会在波士顿大公园举行了另一场审江集会。欧美亚澳四大洲已有五十馀团体加入「审江大联盟」。大联盟的宗旨是：凝聚一切正义力量，揭露江氏所有罪行，把江泽民送上良心、道德和法律的审判台。据悉，审江大联盟将在世界各地持续举办各种形式和专题的审江集会。

多名不同团体的代表发表了演讲，以大量事实从不同角度声讨和揭露了江泽民对人权、信仰和宗教自由的犯罪。追查迫害法轮功国际组织代表鲍伯说，已掌握大量江泽民迫害法轮功的证据，将作为全球公审之用，这不是为了报复和仇恨，是把错误扭转过来，停止对无辜民众的虐杀和残害。

中国和平主席唐柏桥先生说：「审判江泽民不是用暴力或夺取推翻一个政权，不是以暴治暴，以恶治恶，今天我们是非暴力的。」非暴力的运动是中国历史上前所未有的运动，这里我深深感谢法轮功的朋友，是你们为这场运动开了先河。」

# 清流

中文網址  
Http://www.qingliu.org  
英文網址  
Http://faluninfo.net  
清流編輯部  
editor@qingliu.org

### 本期要目

- 联合国高级人权公署公告 (2)
- 谁在你心里播下仇恨的火种 (3)
- 老教授致信胡锦涛等 (4)
- 今夜星光灿烂 (5)
- 时代周刊：打坐风行美国 (6)
- 由《爱莲说》感悟人生境界 (7)
- 佛造人间国——印度 (8)

我们合影留念；很多车子在路过我们的展板时放慢速度摇下车窗，主动要材料，还伸出胜利的手势鼓励我们。

(下接第二页)

# 呼喚正義良知

## 營救李祥春跨美汽車之旅紀實

为期一个月的“营救李祥春跨美汽车之旅”8月13日和16日分南北两线由加州旧金山和德州休斯顿出发了。美国公民，法轮功学员李祥春博士的未婚妻和他的法轮功朋友们，希望通过跨美汽车之旅的形式，呼吁美国公众对中共无理扣押美国公民李祥春事件的关注，紧急营救李祥春博士。

◇“他们一定失败”——美国人民的正义之声

两周来，北线几乎是马不停蹄。我们已经过了俄勒冈，怀俄明(Wyoming)州，科罗拉多州，华盛顿州，爱达荷州等州继续东去；南线顶著似火的骄阳，业已跨过了路易斯安那，密西西比，阿拉巴马，佛罗里达，阿肯色和堪萨斯等州。我们沿途徵集公众签名，接受媒体采访，并拜访当地政府，同时深深体验到了美国人民支持正义和善良的崇高美德。

在俄州赛伦市举办图片展时，一

位60岁左右的女士来到展板前对我们说，她本来是要过河的那边去，不知怎的下错了车站，也不知道为甚麽要下车。她说，看来，一定是上帝叫我来做点甚麽。她在营救李祥春的签名表上签上了自己的名字，还在黄色签名布上签了名，并把她的女儿、孙子和孙女的名字一并签上。她说，每个人都应该有信仰的自由。临走时，她拿了一大堆真相资料，要发给周围的朋友们。

在爱达荷州的伯依斯(Boise)市举办图片展时，一位印第安人说我们的功法非常和平，他也很想炼功，并向我们要了电话；另一位老人听说甚麽年龄的人都可以炼法轮功时，表示也要试一下，并说：“一定是神把你们带到我们这里的。”

盐湖城遇到一位50多岁的西人，他对我们说，“我正在写一本有关中国人权的书，将要完成。等完成出版後，我要将大部份的钱用於‘停止迫害’。”另一位西方人则要将大法的网站链接放到自己的网站上，让更多的人了解迫害，了解大法。一位从大陆来的男士表示听说过李祥春的事。当他了解到我们所做的一切是为了呼唤‘正义良知’时，马上在签名簿上签名。

爱州一位50岁左右的人对我们说，他在纽约看到过法轮功。他说：“像查尔斯这麽有精神信仰的人，是不可能让他屈服的，他们一定是失败的。或许他们会谋害查尔斯，但更多的人会知道迫害，中国媒体对法轮功反面宣传等於是诬蔑。”他说他会

跟议员们联系，告诉他们中国政府迫害法轮功的真相。密西西比、阿拉巴马两州地处美国南部，人口密度相对来说较小。这里的人们朴实、善良、纯朴、又充满了正义感。一路上许多小小的花絮让我们感受到人拥有的善良本性，让我们从心里为他们祝福，当我们的展板被风吹倒，过路的人赶紧跑来帮忙扶正；知道了真相的人们积极的签名要求停止迫害、与

## 愛丁堡國際藝術節 東方藝術獲殊榮——法輪功拔得頭籌



CONSIDER THE LILY: Young performers from Falun Dafa, which won the community category

一年一度的爱丁堡国际艺术节团体游行於8月3日在苏格兰首府爱丁堡隆重举行。今年有由1700多人组成的来自世界各地的99个民间团体参加游行表演。唯一代表东方艺术的表演团体是法轮功队伍。法轮大法艺术团已经是第二年参加爱丁堡大游行。去年首次参加就勇得社区组第一名。今年法轮功的游行队伍以激越的陕北腰鼓和祥和的莲花舞互为映衬，再次打动了观众和评委的心，又一次拔得头筹。

图片：在《爱丁堡晚报》(Edinburgh Evening News) 则以一名参加表演的法轮功学员和另一名小学员的照片报导艺术节。并在图文中写道：年轻的法轮大法表演者赢得社团类(头奖)。